## 十二烷基二甲基氧化胺多少钱 弘霖化工厂家直销

产品名称	十二烷基二甲基氧化胺多少钱 弘霖化工厂家直销
公司名称	广州弘霖化工科技有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	中国广东广州市天河区圃兴路2号邦逸商务中心 A区205
联系电话	13360028961

## 产品详情

## 稳泡剂氧化胺

广州弘霖化工科技有限公司主营各种化工原料。十二烷基二甲基氧化胺OB-2、分散剂CP-5、十二烷基硫酸钠、6501、AOS、洗洁精增稠剂纤维素泡花碱,纯碱、葡萄糖酸钠、偏硅酸钠、柠檬酸钠、柠檬酸、AES(聚氧乙烯醚硫酸钠),洗洁精原料,增稠粉,K12、二甲基酰胺,OP-10等。公司秉承"顾客至上,顺义区氧化胺多少钱,锐意进取"的经营理念,稳泡剂氧化胺多少钱,坚持"客户至上"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾!

化学组成:十二烷基二甲基氧化胺(OB-2)

项目指标

外观透明粘稠状液体

活性物含量,% 35±2.0

游离胺含量,十二烷基二甲基氧化胺多少钱,% 2.0

色度,Hazen 100

PH值(10%水溶液)6.0-8.0

过氧化物含量,% 0.2

性状与用途:

无色透明液体,为弱阳离子表面活性剂。

本品洗涤性能优良,两性表面活性剂氧化胺多少钱,泡沫丰富而稳定,性质温和刺激性低,具有优良的抗静电性和柔软性。

主要用于洗涤剂,洗发香波、洗浴剂及液体洗涤剂配方等作为增泡稳泡剂,

能改善增稠剂的相容性和产品的整体稳定性。

## 氧化胺OB-2

广州弘霖化工科技有限公司位于华南化工产品集散中心---广州,自成立以来一直秉承"以质量求生存以信誉谋发展"的发展理念。在前期传统线下市场(原广州弘霖化工经营部)积累、赢得社会信赖的基础之上,正努力迈向网络市场、对接业务平台,创新经营方式、完善企业整体营销模式、提高竞争水平,实现区域化、一体化、专业化的经营发展,致力于为社会各界提供优质、高效、放心的产品信息汇集、批量采购、销售及售后服务。

OB-2(烷基二甲基氧化胺)

OB-2是采用十二烷基二甲基叔胺为主要原料合成的表面活性剂。

外观 无色或微黄色低粘度液体

pH值(1%水溶液) 5-8

固含量 32

包装规格(Kg/桶) 200kg/桶

产品特性及应用:

本产品具有优良的洗涤性及丰富而稳定的泡沫,赋予皮肤柔和的感觉,具有优良的抗静电性、柔软性,令头发洗后柔顺易梳有光泽,并对纺织物有较强的柔软性和清爽性。建议用量3-5%。

广州弘霖化工科技有限公司经销批发的化工原料畅销消费者市场,在消费者当中享有较高的地位,公司与多家零售商和代理商建立了长期稳定的合作关系。广州弘霖化工科技有限公司经销的产品品种齐全、价格合理。公司实力雄厚,重信用、守合同、保证产品质量,以多品种经营特色和薄利多销的原则,赢得了广大客户的信任。广州弘霖化工科技有限公司公司是化工原料等产品专业生产销售的公司,拥有完整、科学的质量管理体系。广州弘霖化工科技有限公司的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临参观、指导和业务洽谈。

十二烷基二甲基氧化胺 OA-12 OB-2 1公斤起售

产地:国产

是否进口:否

型号:OB-2/OA-12

产品规格:200公斤/桶

氧化胺易溶于水和有i机溶剂,是一种弱阳离子型两i性表面活性剂,水溶液在酸性条件中呈阳离子性,在碱性条件中呈非离子性。具有良好的增稠和抗静电、柔软、增泡、稳泡和去污性能还具有杀菌、钙皂分散能力,且生物降解性好,属环保型日化产品。

十二烷基二甲基氧化胺则主要用于各类透明液体洗涤液,如餐具洗涤剂,浴洗露等配方中作为增泡、稳 泡剂,能改善增稠剂的相容性和产品的整体稳定性。

氧化铵还可用于纺织印染行业作为抗静电剂、真丝浸泡剂、后整理助剂的配方成分

十二烷基二甲基氧化胺多少钱-弘霖化工厂家直销由广州弘霖化工科技有限公司提供。广州弘霖化工科技有限公司(honglinchemical.1688.com)为客户提供"日用化学品,表面活性剂,有机化学品,印染助剂等"等业务,公司拥有"弘霖化工"等品牌。专注于化工产品等行业,在广东广州有较高知名度。欢迎来电垂询,联系人:苏先生。